

换一米燃气胶管要50块钱

燃气公司提醒，这是骗子，市民切勿上当

本报6月17日讯(记者 孟燕 通讯员 宋利军) 趁燃气公司免费入户安检，骗子又出来行骗了。近日，有居民反映，“市燃气用具安检维修中心”要求居民更换燃气胶管，每米收费50块钱。

6月15日下午，无影山北路60号药山花园9号楼的居民向山东济华燃气有限公司匡山服务站反映，一名为“市燃气用具安检维修中心”的单位在小区单元门口张贴安检及更换燃气胶管通知，每米胶管收费50块钱。

记者看到，在小区单元门口的通知上，写着“因近期频繁发生燃气事故，现奉上级指示须将超过两年的胶管进行置换。市燃气用具安检维修中心决定4日内全面竣工，需要置换的居民请您尽快拨打电话。”下面留了置换电话，日期为

▶在无影山北路60号药山花园单元门口贴出的通知，市民千万别信。

2013年6月14日。最后署名为“市燃气用具安检维修中心”。根据居民反映，推销的燃气胶管一米50元，远远超过市场价格。

山东济华燃气的工作人员表示，济南没有“市燃气用具安检维修中心”这个部门。而近期公司正在开展免费入户安检工作，骗子可能瞅准了这个时机。“严重影响了我们的工作，增加了入户的难度。”该工作人员表示，燃气胶管一般在5块钱左右一米，50块钱一米属于欺诈行为。

山东济华燃气有限公司提醒市民，发现类似情况时及时拨打热线电话88891190，核实详细情况，以免上当受骗。同时对于上门服务的人员，认真检查工作人员是否佩戴上岗证，是否穿戴印有燃气公司标志的工装，如有疑虑及时打电话咨询。



“琳佳讲化妆”今天下午在本报形象工作室开讲

学习靓妆技巧请打96706888



本报6月17日讯 18日15时至17时，如果您想美丽自己，塑

造自我，学习靓妆技巧，请拨打96706888热线。齐鲁晚报形象工作室首席形象培训师朱琳佳，将解答您对个人形象问题的所有疑问。

为了保证对您的妆容进行一对一的指导，欢迎微信加“齐鲁晚报形象工作室”，传照片或

者视频给我们，也可以@齐鲁晚报形象工作室官方微博，私信与我们联系。

齐鲁晚报形象工作室依托报社品牌，拥有专业化化妆师、大学讲师等十多人组成的专业化妆及形象设计队伍，主打企业及个人形象的培训、塑造与咨询。

朱琳佳简介：
齐鲁晚报形象工作室首席形象培训师。2007年9月至2011年7月在山东艺术学院人物形象设计专业学习。国家级高级化妆师。受聘担任过十一运、世博会、中国好声音济南赛区决赛、省市各类大型电视晚会的专业化妆师。

汛期，问题井盖更易成“陷阱”

房管部门为每个井盖子配备专人管理

本报6月17日讯(记者 喻雯) 记者17日了解到，仅市中区一个房管所日常巡查时，就发现了56个问题井盖。为防止汛期问题井盖隐患，济南市房管部门为每个井盖子都配备了专人管理。

17日上午，记者在二七新村北区10号楼3单元看到，楼前的井盖子周边磨损严重，并盖与井沿之间有了明显的空隙。人如果踩不稳，很有可能跌入“陷阱”。

“如果是在下雨的时候，更容易出问题。”市中区房管

局二七房管所所长芦令强说，这是一个检查井，井下深一米多，对行人尤其是孩子威胁很大。这是近期他们在巡查中发现的存在安全隐患的井盖子之一。

这些问题井盖如何维修？市中区房管局局长钟安石介绍，对辖区内的9000多个井盖，除了日常管理，汛期时他们格外重视。为了防止出现人员坠井等危险，市中区房管局对每个井盖都配备了专人管理，定期巡查。每人巡查后，记录结果都要上交汇总。

○提醒

下雨时房屋有异响，及时撤出并求助

汛期，一些年代久远的直管公房也存在安全隐患。对此，二七房管所所长芦令强说，如果下雨时听到房屋内有响声，要及时撤离。房屋有响声，很可能是房子的结构出了问题。如果下雨时房屋内桌子上杯子里的水突然出现水纹等，也要引起注意。

同时，房管人员提醒，如果房屋出现屋面漏雨、承重结构裂缝、倾斜和地基地面下沉，以及

房屋木结构发出撕裂声音等紧急情况，在保证自身安全的同时，第一时间拨打房管部门24小时防汛值班电话。

市中区房管局负责人介绍，该局汛期开通了24小时防汛值班电话：82078676(白天)、82078675(夜间)，市民汛期遇到问题可拨打，房管部门将在第一时间帮助处理险情。

(喻雯)

1.57万户居民
本周六换天然气

本报6月17日讯(记者 孟燕 通讯员 王丽冰) 记者17日从济南港华燃气有限公司了解到，22日，燕山小区南北区、假肢厂路两侧、国华经典小区、益寿路南北两侧、闵子骞路两侧、甸柳新村北区、山大南路东段两侧、省经委南围墙外原人工煤气客户进行天然气置换，涉及15700余户民用客户。

天然气置换工作正在逐步由东部新建城区向中心城区推进，根据天然气置换工程，21日13:00，济南港华将安排工作人员入户关闭室内主管道阀门和灶前阀，停止人工煤气供应，请客户务必家中留人。敬请置换区域内各位客户停止用气，并确保各燃气阀门处于关闭状态。22日早7:30开始，济南港华将派专业技术人员按工作程序，入户进行抄表、置换等工作。因置换工作要求严谨，请置换区域客户务必留人耐心等待。

防触电雷雨天 尽量不使用电器

本报6月17日讯(记者 李飞 通讯员 郭歌) 汛期将至，雷雨活动频繁，同时，因为不了解安全用电常识造成的火灾、触电事故时有发生。17日，济南供电公司相关人士就汛期居民如何安全用电、防止触电进行了讲解。

雨天出行，行人不要靠近或者在架空供电线路和变压器下避雨，因为大风有可能将架空电线刮断，雷击和暴雨容易引起变压器放电。如发现有电线断落水中，千万不要自行处理，应立即在周围做好标记并及时拨打95598通知供电部门。

雷雨天居民尽量不要使用家用电器，断开电器的电源线、有线电视外接线、电话线插头。

历下养狗市民 可到流动点办证

本报6月17日讯(记者 廉伟 通讯员 杨亚敏) 17日记者获悉，为了方便辖区居民为爱犬办证、审证，历下警方流动办证的时间提前至早上7点。

“这个点儿正是不少市民遛狗的时间，市民遛着狗的工夫或许就能完成给爱犬办证、审证的手续。”历下公安治安大队一中队教导员李奎民告诉记者，6月份，他们还将组织两次流动办证。时间为：6月20日至24日7点到12点，东关大街派出所对面路南；6月27日至29日7点到12点，泉城路派出所门口，“市民若有疑问，可拨打历下公安亲民警务热线66666117咨询”。

中国最美水乡

China's most beautiful water town-Tai'erzhuang Ancient Town

台儿庄古城被美国有线电视新闻网CNN评选为“中国最美的五大水乡”之一

致青春
台儿庄古城 大型特惠活动

台儿庄古城激情之夜+

京杭运河畔骑游休闲两日游=249元起

2013年6月22日-6月23日

高考季：致我们最难熬也最繁华的青春

校园季：一瓣瓣开放，一瓣瓣缤纷

毕业季：老师的聲音越飘越远

职场季：趁年轻，我们留下自己的永恒



活动详情咨询电话：400-070-0666 86993308 15589962536

济南各旅行社均可就近报名